
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Sekolah     : SD Negeri Bontokamase 

Mata Pelajaran    : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester    : IV/Genap 

Materi Pokok    : Makna Beriman Kepada Malaikat Allah dan Tugasnya 

Alokasi Waktu    : 1 Pertemuan (4 x 35 menit) 

Kode Kompetesi Dasar (KD) : 1.4, 2.4, 3.4, 4.4 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ini membahas tentang Materi Malaikat Allah, dengan judul materi Makna 

Beriman Kepada Malaikat Allah dan Tugasnya merupakan pembelajaran pada kelas empat semester genap. 

Digunakana pada pembelajaran luring atau tatap muka. Materi ini digunakan untuk satu kali pertemuan, yaitu pada 

mapel PAI dengan alokasi waktu 4x35 menit. RPP Kurikulum 2013 ini memuat tujuan pembelajaran , langkah 

langkah pembelajaran, penilaian (asessmen) yang disertai lampiran penugasan. Muatan materi berisi penjelasan 

materi makna malaikat dan  tugasnya 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui penerapan Model Pembelajaran Grafik History, peserta didik dapat: 

1. Menjelaskan tiga makna beriman kepada malaikat Allah dengan baik 

2. Menyebutkan 10 nama malaikat dan tugas- tugasnya dengan tepat 

3. Dengan tanya jawab dan diskusi peserta didik mampu mencontohkan makna beriman kepada malaikat-

malaikat Allah dengan tepat 

2. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang pembuatan grafik history dengan baik 

 

B. LANGKAH-LANGKAH (KEGIATAN) PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

1) Guru membuka pembelajaran dengan mengucap salam, dilanjutkan salah seorang peserta didik memimpin 

       doa sebelum belajar dan pembacaan al-Qur’an surah pilihan, memeriksa kehadiran peserta didik 

 2)   Guru melakukan appersepsi dengan menanyakan wawasan peserta didik terkait tentang materi sebelumnya   

        Dan memotivasi peserta didik pentingnya mempelajari materi  Makna Beriman Kepada Malaikat Allah dan 

       Tugasnya 

 3)   Guru menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan  

       dalam pembelajaran 

 4)   Guru mengadakan tes awal (pretest). 

 

   b.  kegiatan Inti 

 

Contoh model Grafik History 

: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Peserta didik secara berkelompok membuat grafik tema sesuai dengan tema dan materi tentang Makna 

Beriman Kepada Malaikat Allah dan Tugasnya. 

Jibril menyampaikan wahyu 

membagi rezeki 

meniup sangkakala 

Mikail 

mencabut nyawa 

Israfil 

Munkar 

Izrail 

menanyai di dalam kubur 



4. Peserta didik secara berkelompok membuat rangkuman atau kesimpulan dari tiap peristiwa dalam grafik 

yang dibuatnya. 

5. Peserta didik secara berkelompok mengumpulkan hasil pekerjaannya. 

6. Guru memberikan penilaian hasil pekerjaan kelompok 

7. Peserta didik (mewakili kelompoknya) mempresentasikan  hasil pekerjaannya di depan kelas 

8. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi 

 

c. Kegiatan Penutup: 

1) Pemberikan penguatan dan menyimpulkan materi   

2) Peserta didik bersama guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan 

3) Peserta didik mengungkapkan pesan moral yang diperoleh dari pembelajaran 

4) Peserta didik mengerjakan tes akhir (post test) 

5) Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya 

6) Salah seorang peserta didik mempin doa sesudah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

     1. Sikap Spiritual : Teknik Penilaian: Observasi; Bentuk Instrumen: Jurnal 

     2. Sikap Sosial : Teknik Penilaian: Observasi; Bentuk Instrumen: Jurnal 

  3. Pengetahuan : Teknik Penilaian: Tes Tulis ; Bentuk Instrumen: Lembaran Tes Tulis 
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Lampiran: 

Tuliskan 10 nama malaikat kemudian pasangkanlah dengan tugas tugasnya pada kolom di 

bawah ini dengan tepat ! 

Tuliskan nama kelompok kalian di kanan atas! 

Tuliskan nama nama anggota kelompok di bagian bawah ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


